
男性の地域活動についてのアンケート結果
Q1.お住まいの地区は？ （人）

日野 125

東桜谷 46

西桜谷 31

西大路 57

鎌掛 23

南比都佐 55

必佐 103

　合　計 440

Q２．あなたの年代は？ （人）

65歳～69歳 264

70歳～74歳 175

　合　計 439

Q３．現在の職業は？（該当する主なもの１つに〇）

(人)

無職 154

自営業 60

農林業 57

パートタイマー 50

派遣・契約社員 42

会社役員 21

正規会社員 20

臨時・日雇い 20

家事従事 4

その他 15

　合　計 443

普通 170

まあ良い 111

良い 78

あまり良くない 71

良くない 8

　合　計 438

Q４．現在の健康状態はいかがですか？
 （該当するもの１つに〇）　　　　　　　(人)

日野

28%

東桜谷

11%

西桜谷

7%
西大路

13%

鎌掛

5%

南比都佐

13%

必佐

23%

お住まいの地区について

65歳～69歳

60％

70歳～74歳

40％

年代について

無職 35%

自営業 14%
農林業 13%

パートタイ

マー 11%

派遣・契約社

員 8%

会社役員 5%

正規会社員 5%

臨時・日雇い 5%

家事従事 1%
その他 3%

現在の職業について

普通 39%

まあ良い 25%

良い 18%

あまり良くない 16% 良くない 2%
健康状態について



地域活動やボランティアについての質問

既に参加している 145

ぜひ参加したい 5

参加しても良い 56

参加したいが難しい 91

参加したいとは思わない 107

分からない 43

　合　計 447

①どのような活動に参加されていますか？（該当するもの全てに〇）

(人)

お祭りや地域行事 82

まちづくりに関わる活動 49

防犯・防災に関わる活動 44

スポーツ・文化・レクリエーション活動 37

ごみ収集・花植替・清掃などの環境活動 33

子育て支援や青少年の健全育成に関わる活動 23

高齢者や障がいをもつ方への支援 16

歴史・文化の継承活動 12

介護予防・健康づくりに関わる活動 9

観光に関わる活動 3

その他 19

　合　計 327

(人)

自治会を通じて 78

地域の役員さんからの依頼 58

友人・知人の誘い 33

もともと興味があった 29

役場や社協が開催した講座等の参加 9

家族のすすめ 5

　合　計 212

Q６．Q5で「既に参加している」と回答され
た方に伺います。

②参加したきっかけは何ですか？
(該当するもの全てに〇)

Q５．地域活動やボランティア活動に参加したいと思い
ますか？（該当するもの１つに〇）　(人)
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スポーツ・文化・レクリエーション活動 53

防犯・防災に関わる活動 42

まちづくりに関わる活動 40

ごみ収集・花植替・清掃などの環境活動 40

お祭りや地域行事 34

歴史・文化の継承活動 26

介護予防・健康づくりに関わる活動 24

観光に関わる活動 17

高齢者や障がいをもつ方への支援 11

子育て支援や青少年の健全育成に関わる活動 6

その他 10

　合　計 303

②参加したい理由は何ですか？（該当するもの全てに〇）

(人)

地域貢献のため 88

新たな趣味の発見のため 35

友人・知人を増やすため 25

これまでの経験や資格等を活かすため 22

時間に余裕があるため 21

その他 13

　合　計 204

Q8．Q5で｢参加したいが難しい｣｢参加したいとは思わない｣と回答された方に伺います。

それはどのような理由からですか？（該当するもの全てに〇）

(人)

時間的に余裕がない 87

体調面に不安がある 75

興味のある活動や団体がない 47

どのような活動や団体があるのか分からない 26

活動場所まで行く手段がない 16

経済的な負担が大きい 15

　合　計 266

①参加する場合、どのような活動に興味があります
か？（該当するもの全てに〇）　　　　　　　(人)

Q7．Q5で｢ぜひ参加したい｣｢参加しても良い｣｢参加し
たいが難しい｣と回答された方に伺います。
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介護予防・健康づくりに関わる活動

観光に関わる活動

高齢者や障がいをもつ方への支援

子育て支援や青少年の健全育成に関わる活動

その他

興味のある活動 (人)
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体調面に不安がある

興味のある活動や団体がない

どのような活動や団体があるのか分から…

活動場所まで行く手段がない

経済的な負担が大きい

参加したいが難しい理由 (人)



集いの場への参加についての質問

Q9．地域の中で参加している集いの場はありますか？（該当するもの全てに〇）
(人)

会議所で開催されているサロンやカフェ 37

公民館で開催している男性の運動教室 19

会議所で開催されているおたっしゃ教室 17

男性の料理教室 12

その他 32

ない 277 →Q11へ

　合　計 394

(人)

地域の役員さんからの誘い 44

役場や社協が発行した広報紙やチラシを見て 28

友人・知人の誘い 26

役場や社協が開催した講座等の参加 8

家族のすすめ 6

　合　計 112

時間的に余裕がない 125

興味のある活動や団体がない 87

体調面に不安がある 69

そのような活動や団体があることを知らなかった 27

経済的な負担が大きい 11

活動場所まで行く手段がない 6

男女別の集まりが良い 2

その他 29

　合　計 356

Q10．Q9で何らかの集いの場に参加されている方は、どのようなきっかけで参加されましたか？

（該当するもの全てに〇）

Q11．Q9の集いの場に参加されていない理由があれば教えてください。
（該当するもの全てに〇）　　　　　　　(人)
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会議所で開催されているサロンやカフェ

公民館で開催している男性の運動教室

会議所で開催されているおたっしゃ教室

男性の料理教室

その他

ない

参加している集いの場 (人)
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地域の役員さんからの誘い

役場や社協が発行した広報紙やチラシを見て

友人・知人の誘い

役場や社協が開催した講座等の参加

家族のすすめ

集いの場に参加したきっかけ (人)
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時間的に余裕がない

興味のある活動や団体がない

体調面に不安がある

そのような活動や団体があることを知らなかった

経済的な負担が大きい

活動場所まで行く手段がない

男女別の集まりが良い

その他

集いの場に参加しない理由 (人)



家庭の中での家事についてお尋ねします。

Q12．家庭の中で、あなたが担当している家事はありますか？（該当するもの全てに〇）
(人)

ゴミ出し 269

風呂掃除 170

食材の買い出し 148

部屋の掃除・片付け 143

食事の後片付け 104

トイレ掃除 92

洗濯 86

料理 85

介護 25

子守り 18

縫物 8

その他 41

ない 48

　合　計 1,237

(人)

料理 89

部屋の掃除・片付け 32

ゴミ出し 25

風呂掃除 20

食材の買い出し 20

トイレ掃除 15

食事の後片付け 15

洗濯 9

子守り 6

介護 5

縫物 3

その他 20

ない 109

　合　計 368

Q13．Q12で何かしらの家事を担当されている方に伺います。新たに習得したい、またはレベ

ルアップしたい家事はありますか？（該当するもの全てに〇）
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新たに習得したい家事 (人)



(人)

料理 37

ゴミ出し 17

部屋の掃除・片付け 15

食材の買い出し 11

食事の後片付け 10

風呂掃除 7

洗濯 7

トイレ掃除 4

子守り 3

介護 2

縫物 1

その他 8

ない 68

　合　計 190

Q14．Q12で「ない」と回答された方に伺います。これが出来ると良いなと思う家事はありま

すか？（該当するもの全てに〇）
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出来ると良いなと思う家事 (人)


